СПИШИТЕ ТЕКСТ, ОБЪЯСНИТЕ ПРОПУЩЕННЫЕ БУКВЫ. НАЙДИТЕ БЕЗЛИЧНЫЕ ГЛАГОЛЫ. У ГЛАГОЛОВ ИЗЪЯВИТЕЛЬНОГО НАКЛОНЕНИЯ УКАЖИТЕ ВРЕМЯ, ЛИЦО ИЛИ РОД.
[image: image1.png]Ham nom k2 Ha K_JiécaxX 3aB_JIAJIO CHETOM. B CeHHMIT COJTHEIHBI
JIyd_ Ha KPBIII_ CO3J_JI HEYTO BPOJie TOPHOrO JIeAH_ Ka. TOHeHbKasd
cTpyliKa ¢ TEIIol KPbII_° majia_T Ha X_JIOJHYI0 cocyJbKy. OT 3T0ro
B_Jia 3aM_p3a_T.

Korza co_HIje B3TJI_HYJIO HA COCYJBKY, S TOKE 3 OKOIIKA JJOM_Ka
Ha He€ B3IJI_HyJL

JI_Jieko eln€ o Beuepa, cTaso M_po3uth B T_Hu. CocysbKa K Beye-
py crana p_ctul! B aymHy.

(ITo M.M. ITpuweuny)




